

MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN CAPITALĂ

Document istoric al mindriei patriotice, al unității de neclintit a poporului în jurul partidului, al Marelui Erou al României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu

—19 aprilie 1989, Piața Palatului Republicii—

(Urmare din pag. 1)

această manifestare de o deosebită semnificație politică, muncitori de la uzinele „23 August”, „Republica”, „Grivița Rosie”, „Automatic”, „Electro-aparatai”, întreprinderea de mașini grele, „Semănătoarea”, „Vulcan”, „Autobuzul”, „Danubiana”. Întreprinderea de confecții și tricotate, întreprinderea de mașini-unelte și agregate, de la alte mari unități industriale, constructori de pe santierul metroului, ale marilor edificii publice, frumoaselor cartiere de locuințe — strălucite cititorii ale „Epocei Nicolae Ceaușescu” —, țărani cooperatori din sectorul agricol Ilfov, specialiști din institute de cercetare și proiectare, reprezentanți ai tuturor oamenilor muncii din Capitală, numeroși studenți și elevi.

Mindri de mărețele împliniri ale celei mai rodnice epoci din întreaga noastră istorie, legată trinitic și pentru totdeauna de numele, gândirea și fapta revoluționară ale cititorului ei, cei prezenti purtau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, steaguri roșii și tricolore, esarfe și pancarte pe care se aflau înscrise calde urări la adresa partidului și a secretarului său general, a patriei și poporului, panouri cu grafice ilustrând suptiv impetuoașă dezvoltare economică-socială a Capitalei, a întregii țări. Atrăgeau atenția panourile cu inscripții dedicate lichidării complete a datoriei externe, victorie de prestigiu obținută ca urmare a transpunerii neabătute în viață a politicii partidului de înflorire a patriei, de întărire a proprietății socialiste, de realizare a unui vast program de investiții, de creștere, an de an, a retribuțiilor, pensilor, alocațiilor de stat pentru copii, a tuturor cheltuielilor sociale ale statului, de ridicare generală a nivelului material și spiritual al poporului.

În Piața Palatului Republicii, unde, în ultimele decenii, s-au desfășurat altele alte evenimente memorabile din istoria patriei, domnea o atmosferă de sărbătoare, pătrunsă de entuziasm, de bucuria marilor înfrățiri.

În aclamațiile puternice ale celor prezenti, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au lesit în balconul Comitetului Central al partidului. Erau prezenti membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R.

Pentru a da expresie gândurilor și sentimentelor participanților la marea adunare, ale tuturor locuitorilor Capitalei, au luat cuvântul tovarășii Barbu Petrescu, prim-secretar al Comitetului Municipal București al P.C.R., Mihalache Niculescu, „Erou al Muncii Socialiste”, vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, președintele consiliului oamenilor muncii al Întreprinderii de Mașini-Unelte și Agregate București, Nicolae Zăvoeanu, președintele Comitetului Afacerilor de Producție Afumatei, sectorul agricol Ilfov, Elena Eftimie, președintele Comitetului sindicalului de la Întreprinderea „Tricodava”, Ionel Volintaru, prim-secretar al Comitetului Municipal București al U.T.C.

Întimpinat cu multă căldură și entuziasm, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a rostit o cuvântare, care a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vil și îndelungi aplauze și ovatii.

S-a scândat, cu înflăcărare, pentru eroicul nostru partid comunist și încercatul său conducător, pentru bravul popor român, constructor victorios al socialismului, căruia i se datorează tot ce s-a înfăptuit în patria noastră. Cei prezenti au reafirmat adevărul fermă la politica partidului, a cărei justete este necontestat confirmată de viață, de realizările de seamă obținute în dezvoltarea multilaterală a țării, în sporirea forței economice a patriei și avuției naționale, în creșterea permanentă a calității vieții și muncii întregului popor, în întărirea independenței economice și politice a României socialiste.

A fost exprimată voința tuturor locuitorilor Capitalei, a întregii națiuni de a urma, în deplină unitate, cu nemărginită încredere și devotament, partidul, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în opera de continuă înflorire a patriei, de ridicare a țării pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație, de înfrățire a visului de aur — comunismul.

Atmosfera sărbătorească a marii adunări populare din Capitală a fost sonorită de emoționantul gest al unui grup de pionieri, care a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori, de înțonarea de către participanți a vibrantului cîntec patriotic „Partidul — Ceaușescu — România”.

Moment de adîncă semnificație politică, grandioasa adunare s-a constituit într-o strălucită expresie a caracterului profund democratic al sistemului politic al țării noastre, în cadrul căruia întâlnirile frecvente ale secretarului general al partidului cu oamenii muncii se desfășoară ca o practică permanentă, ilustrînd, viu și convingător, principiul fundamental al politicii partidului potrivit căruia, în România, socialismul se construiește cu poporul și pentru popor.



